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Zelg Notizen 

Der kommende Frühling verspricht alles andere als Langeweile. Am Wochenende vom 
15./16. März können wir in der Zimmerberghalle das Beringen "Blues & More" geniessen, 
und am 9. April besucht uns die Krimipreisträgerin Sybille Ruge im Rahmen der Erzählzeit 
und liest aus ihrem neuesten Thriller "9mm Cut". 
 
Am letzten Aprilwochenende finden gleichzeitig die traditionelle Beringer Chilbi und die 
Leistungsschau des Beringer Gewerbes statt. Zu diesem Volksfest erwarten wir viele 
Besucherinnen und Besucher in unserer Gemeinde. Die Chilbi findet wie gewohnt im 
Bereich Oberdorf statt. Die Leistungsschau, an welcher gegen 50 Firmen teilnehmen, wird 
analog den Austragungen 2015 und 2018 auf der Kantonsstrasse zwischen der 
Bushaltestelle Sonne und dem Postberg durchgeführt. Bitte beachten Sie, dass aus 
diesem Grund die Kantonsstrasse zwischen der Bushaltestelle Sonne und dem Postberg 
zwischen 26.04.2024, 14 Uhr und 28.04.2024, 24 Uhr für jeglichen Verkehr gesperrt 
werden muss und es aufgrund der Chilbi auch im Oberdorf zu Verkehrseinschränkungen 
kommt. Wir werden Sie in der nächsten Ausgabe des Beringer Spiegels detailliert über 
diesen Grossanlass informieren. 
 
Anfang Mai steht mit der Eröffnung des Erweiterungsbaus unseres Ortsmuseums 
"Schloss Beringen Museum. Begegnung. Kultur" das nächste Highlight auf dem 
Programm und vom 24. – 26. Mai findet das Top Treffen von 5xBeringen International bei 
uns statt. Wir erwarten etwa 100 Vereinsdelegierte, Bürgermeisterinnen und 
Bürgermeister sowie weitere Gäste aus Be(h)ringen Deutschland, Belgien, Niederlande 
und Luxemburg.  
 
Es ist also wieder einiges los in unserer Gemeinde. Ich freue mich darauf, Sie an der 
einen oder anderen Veranstaltung zu treffen. Wir sind uns bewusst, dass diese Anlässe 
und die damit verbundenen Verkehrseinschränkungen nicht bei allen gleichermassen auf 
Zustimmung stossen. Dennoch danke ich Ihnen für Ihr Verständnis. 
 
Vor zwei Wochen durfte ich dabei sein, als bei der Schule ein neuer Spielgeräteschuppen 
feierlich eröffnet wurde. Was auf den ersten Blick unbedeutend erscheint, ist in 
Wirklichkeit ein Vorzeigeprojekt. Im Rahmen eines Projekts des Vereins "Gemeinsam 
gegen den Fachkräftemangel" haben Lernende verschiedener Handwerksbetriebe 
eigenständig einen wunderbaren Geräteschuppen realisiert. Sogar die Schülerinnen und 
Schüler wurden aktiv in die Arbeiten einbezogen. Der Dank des Monats gebührt den zwölf 
Lernenden, den Ausbildungsbetrieben, die dies ermöglichten, und Thomas Bollinger, dem 
Initiator dieses in jeder Hinsicht vorbildlichen Projekts. 
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